

长春市气象台昨晚发布寒潮蓝色预警信号和霜冻蓝色预警信号

长春市今日最低气温-1℃

9日,一场连绵的秋雨几乎下了一整天,昨日雨过天晴,随之而来的是阵阵寒意和大风天气。

眼下这股冷空气影响还没有结束,全省还在持续降温中,最低气温相比最高气温下降得更猛烈一些,昼夜温差相比前期也加大了。

11日夜间各地最低气温将只有2℃左右;11日白天最高气温也只有15℃左右,昼夜温差普遍在13℃左右;12日和13日冷空气暂时喘口气,全省气温又会有所回升,白天最高气温可以达到18℃左右;12日夜间大部地区最

低气温也可以回升至5℃左右,接下来又是主角登场,14日起有一次较强冷空气光临,这也是入秋以来第一次大范围强冷空气活动,气温将明显下降,降温幅度可达9~12℃。15~17日全省大部最低气温-3~-6℃,并且15日早晨全省将出现霜冻天气。

长春市气象台10月10日19时45分发布寒潮蓝色预警信号:预计未来24小时内,长春市气温明显下降,大部分地区降温幅度可达8℃左右,局部地方可达10℃,市应急管理局、市气象局联合提醒,注意做好预防工作。

长春市气象台10月10日20时10分发布霜冻蓝色预警信号:预计未来24小时内,长春市大部分地区地面最低温度将下降到0℃以下,将出现霜或霜冻,对农业将产生一定影响,市应急管理局、市气象局联合提醒,注意做好预防工作。

长春11日天气:晴,17~-1℃,偏西风2级-3级。长春常年入冬时间为10月14日,今年入冬时间已为时不远。寒意十足,秋裤就快要抵挡不住了,快把棉袄毛裤都找出来吧!
/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21269期开奖公告

本期开奖号码:134

本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|--------|-------|----------|
| 直选 | 5424注 | 1040元 | 5640960元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 | 0元 |
| 组选6 | 21519注 | 173元 | 3722787元 |

销售金额:25960802元。

中国体育彩票排列5第21269期开奖公告

本期开奖号码:13489

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|-----------|
| 一等奖 | 101注 | 100000元 | 10100000元 |

销售金额:13809226元。

中国体育彩票7星彩第21116期开奖公告

本期开奖号码:770340+7

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|---------|--------|----------|
| 一等奖 | 0注 | --- | 0元 |
| 二等奖 | 13注 | 22537元 | 292981元 |
| 三等奖 | 64注 | 3000元 | 192000元 |
| 四等奖 | 1137注 | 500元 | 568500元 |
| 五等奖 | 19600注 | 30元 | 588000元 |
| 六等奖 | 968954注 | 5元 | 4844770元 |
| 合计 | 989768注 | --- | 6486251元 |

278479584.99元奖金滚入下期奖池。

丈夫高速公路占道停车 妻子拦车问路

民警依法对这一违法行为罚款200元,驾驶证记6分

10月6日15时06分许,吉林省公安厅高速公路公安局延吉分局延吉西站口执勤民警接到分局指挥中心报警称,一辆车牌号为吉H71×××的小型普通客车停在了延三高速公路14公里延吉西收费站出口匝道的行车道上,由于“十一”期间车流量较大,该车占道停车对驶入收费站的车辆影响极大。更令人触目惊心的是,该车副驾驶下来一位女士开始在路上招手截停过往车辆,情况十分危急。

待该车驶出收费站后,民警将该车拦截并进行询问,驾驶员王某说,自己和爱人是从延吉西上的高速公路准备回珲春,但上高速后进了匝道,于



是便又从龙井收费站驶入往回开,由于之前没在这条高速上开过车,一时间找不到路,由于妻子特别着急,于是便将车停在匝道处想截停其他车辆问路,随后民警告知其行为的严重性和

危险性,并依法对驾驶员王某驾驶营运客车以外的机动车非紧急情况在行车道停车的违法行为处以罚款200元,驾驶证记6分的处罚,处罚后民警将其回珲春的路线向驾驶员进行讲解。

高速公安提示:驾驶员朋友在出行前,一定要规划好行车路线,不要在高速公路随意停车,路上行车要注意观察指路牌,要驶离高速的车辆应该提前变道进入最右侧行车道,切忌在临近出口位置才紧急变道或突然减速,更不可急停、倒车或调头;如果错过出口,将错就错往前开,千万不要因为小错酿成大祸。
/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 高速交警供图

“公益体彩 快乐操场”走进农安县连三坑村小学

孩子们找到了比校长更厉害的“球星”



训,全方位帮扶援助学校健全体育教学机制,开展体育教育公益活动,达到进一步推进“体教融合”建设,促进孩子们的体质提升和健康发展的目标。

捐赠仪式后,足球小课堂正式开课。连三坑村小学虽然是一所乡村小学,但这里的足球氛围浓厚。这些年在校长高佳望的带领下成为远近闻名的足球名校。

校园的操场内还有一块简易的人造草皮球场。每当午休时,这里总是要进行足球分队对抗赛。亚泰足球俱乐部左兆凯教练年轻时曾经是延边队的一员,征战过中国足球第二级别联赛,退役后一直从事青少年足球运动员的培养工作。这一次来到连三坑村小学给乡村足球运动员上课也很兴奋:“这些孩子有一些足球

基础,我这一次来主要是从让他们更能体会到足球比赛的乐趣入手,教授给他们方法。”孩子们对于职业教练的训练方法也感觉新奇,40分钟的训练课很快就结束。随后,左兆凯和高佳望各自带领五个孩子进行分组对抗比赛,最终比分为5比5平。比赛中,作为曾经的职业球员的左兆凯的控球技术让小队队员们感叹:“校长,我原来以为你踢球最好,原来还有水平更高的!”逗得现场观众合不拢嘴。

高佳望校长非常感谢中国体育彩票能关注他们这所乡村小学:“今天很高兴‘公益体彩 快乐操场’足球公益小课堂来到我们农安县黄鱼圈乡连三坑村小学,感谢吉林省体育彩票管理中心为同学们带来了足球、对抗服等体育器材,还邀请了来自亚泰足球俱乐部的教练老师为同学们教授与指导足球运动的知识。”他举例,左兆凯老师在训练器械的运用上,在训练内容的安排上都让他受益匪浅:“左老师讲解时,我都录像了!”

“公益体彩 快乐操场”足球公益小课堂旨在能够培养同学们的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识,目前该项活动已经在长春、通化等地区陆续开展,将持续把公益体彩的关爱传递到学校中,传递到同学们的健康成长中,为我国乡村振兴、体育强国、健康中国建设贡献力量。
/陈涛文 鲁亮 图



大乐透第21115期开出2注一等奖 单注最高1800万

10月9日,超级大乐透第21115期前区开出号码“08、13、19、20、29”,后区开出号码“06、10”。本期全国销量为2.99亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

头奖开1注1800万+1注1000万

本期全国共开出2注一等

奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽合肥;1注为1000万元基本投注一等奖,出自青海格尔木。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自安徽合肥的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单

注一等奖总奖金达到封顶1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至11.11亿

二等奖开出114注,每注奖金

11.28万余元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金9.02万余元。追加后,二等奖单注总奖金20.31万元。

三等奖开出299注,单注奖金1万元。四等奖开出915注,单注奖金3000元。五等奖开出18106注,单注奖金300元。六等奖开出27125注,单注奖金200元。七等

奖开出40669注,单注奖金100元。八等奖开出775881注,单注奖金15元。九等奖开出7940977注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,11.11亿元滚存至10月11日(周一)开奖的第21116期。

/中国体彩网